

就韩国有关“天安”号事件调查结果一一反驳

朝称韩玩“贼喊捉贼”把戏

据新华社平壤5月25日电 朝鲜中央通讯社25日发表军事评论员文章,详细反驳韩国不久前发布的有关“天安”号舰艇沉没事件的调查结果,认为这一事件与朝鲜“毫无关系”,完全是韩国自己造成的事故。

这篇约1万字的文章针对韩国在调查结果中所涉及的“火药”、“金属碎片”、“鱼雷推进器”、“迂回攻击”等物证发表了看法。文章说,韩国所说的“RDX高性能炸药”是包括韩国在内的世界上所有国家普遍使用的炸药,以这种炸药为由就与朝鲜发射鱼雷联系在一起“完全是牵强附会”。

文章表示,韩国当局借“天安”号事件为由鼓吹敌对意识,谋害同一民族,正激起朝鲜人民的愤怒和复仇意志。朝鲜人民正密切注视韩国方面的动向,并做好“决定性的反击准备”。

文章在谈到“鱼雷推进器”上的朝文“1号”字体时说,既然是秘密攻击,就不可能在鱼雷上留下字体,而且这个字体非常鲜明,完全是刚刚用手写上去的。而韩国方面在所谓“迂回攻击”问题上则含糊其辞,完全是凭空想象出来的。

文章认为,虽然参加调查的有民间人士和外国专家,但是整个调查过程由韩国军方主导,所运用的材料绝大部分是韩国提供的,因此根本谈不上“客观、科学”。

文章表示,韩国当局借“天安”号事件为由鼓吹敌对意识,谋害同一民族,正激起朝鲜人民的愤怒和复仇意志。朝鲜人民正密切注视韩国方面的动向,并做好“决定性的反击准备”。

韩断然应对朝鲜绝交威胁

据新华社首尔5月26日电 韩国统一部发言人于26日说,韩国政府将毫不犹豫地断然应对朝鲜宣布的“冻结关系”等威胁,并将严格执行韩国政府此前宣布的对朝措施。

于海成在当天的新闻发布会上说,朝鲜不顾韩国政府要求道歉和惩罚责任人等应当采取的措施,反而再次采取有损朝韩关系的威胁性措施。韩国政府将毫不犹豫地坚决应对朝方的这一举动,并将严格执行政府本月24日宣布的对朝措施。

朝鲜祖国和平统一委员会发言人25日发表讲话,宣布对韩国的八项措施,称将从现在开始全面冻结朝韩关系,废除朝韩互不侵犯协议,全面停止朝韩合作。

美支持韩将事件提交安理会

据新华社首尔5月26日电 正在韩国访问的美国国务卿希拉里·克林顿26日称,“朝鲜的挑衅行为令人无法容忍,美国支持韩国政府将‘天安’号事件提交联合国安理会”。

希拉里当天在首尔与韩国外交通商部长官柳明桓举行的联合记者会上称,韩国关于“天安”号事件的调查结果“令人无法否认”,美国全力支持韩国政府采取的措施。她说,“朝鲜必须停止挑衅行为”。她还称,美韩双方今后将在提交安理会问题上与有关国家进行协商。

希拉里26日还同李明博举行了会谈,就今后对朝制裁及应对方案交换了意见。

国台办:

对富士康员工坠楼深感痛惜

据新华社北京5月26日电 国务院台办发言人杨毅26日在例行新闻发布会上说,人的生命是最宝贵的,大陆各级政府对于富士康公司接连发生员工坠楼事件深感痛惜和惋惜。

杨毅说,大陆各级政府对于接连发生的富士康员工坠楼事件高度重视,当地政府、有关部门已组成工作组进入富士康,督促、协助企业查找原因,采取切实有效的措施,做好善后和预防工作。

台资企业深圳富士康集团今年以来连续发生11起员工坠楼事件,共造成9死2重伤,在海峡两岸和海外普遍引起关注。

深圳市政府就富士康员工坠楼事件通报防治措施

新华社深圳5月26日电 深圳市政府26日举行新闻发布会,通报政府有关部门就富士康多起员工坠楼事件的调查情况和下一步的防治措施。

深圳市政府秘书长李平在发布会上说,富士康科技集团发生的员工坠楼事件,是快速工业化、城市化、现代化的转型期出现的特殊问题,有其深层次的原因,涉及员工个体、企业和社会等多方面的因素,情况比较复杂。

李平说,下一步深圳市政府将从加强防范、改善公共服务配套设施、加强心理干预的针对性等方面进一步加大工作力度,多管齐下,多策并举,防止再次发生类似事件。主要措施是:

首先,深圳市委市政府将成立更高规格的领导小组,下设若干专责小组,进一步加强领导、明确责任,强力推进有关工作。公安等部门将和企业一道,密切配合,人防、技防、物防措施一起上,仔细排查、堵塞漏洞。

其次,深圳将加强企业周边的文化、体育、医疗、教育等公共服务配套设施规划建设,加大社会环境综合整治力度等,让员工在工厂内外都有良好的生活环境。

与此同时,深圳市有关部门将指导帮助企业加快建设完善员工心理咨询体系,为全体员工提供心理咨询、辅导等服务,及时提供帮助实施有效干预,增强防范效果。

李平特别强调了加强信息宣传和舆论引导。要向社会各界及时发布客观、真实、全面、准确的信息,营造积极、健康、客观、理性的舆论氛围。

李平呼吁富士康朝气蓬勃的年轻员工,作为深圳新一代建设者,希望所有员工珍爱生命、热爱生活,勇敢面对困难,做生活的强者。

当天下午,深圳市委书记王荣率市、区有关部门赴富士康集团进行调研,研究采取措施,加大防范力度。

中美商定第三轮中美战略与经济对话明年在美举行

据新华社北京5月26日电 据外交部网站26日发布的关于第二轮中美战略与经济对话的书面吹风,中美双方同意,继续通过战略与经济对话及现有其他双边机制,共同推动中美关系不断向前发展。双方商定将于2011年在美国举行第三轮中美战略与经济对话。

渝巨赌黑帮案二审宣判

据新华社重庆5月26日电 豪赌资金近10亿元、背负多起命案的重庆巨赌“黑帮”案二审于26日宣判,重庆市高级人民法院依法维持一审法院对陈知益、邓宇平、杨全等人的判决,同时对有立功和自首情节的张道木、郑迁依法予以改判。

去年12月29日,重庆市第二中级人民法院对以陈知益、邓宇平为组织领导者的黑社会性质组织犯罪案一审公开宣判,该组织中两人被判处死刑、两人被判判处死缓。

一审宣判后,陈知益、邓宇平、杨全等人不服提出上诉,重庆市高级人民法院依法组成合议庭对该案进行了审理。

罗马尼亚中国商品市场失火

涉及约2000个商铺7000名华商



据新华社布加勒斯特5月26日电 罗马尼亚首都布加勒斯特东北郊的红龙中国商品市场26日凌晨失火,两个大型商厦已基本烧毁,一名当地消防员在火灾中不幸牺牲,4名消防员受伤。

当天早上,记者来到距离着火商厦20米处时,就能明显感到一股股热浪迎面扑来,跟随消防人员进入商厦,视野

所及,一片浓烟和火光,商铺里的货物仍在燃烧。十多辆消防车目前仍在商厦外交替向着火的商厦顶部喷水,大批消防员拉着水龙在商厦内扑火。

消防人员说,目前火势已得到控制,向周边商厦蔓延的可能性不大,但何时能彻底扑灭大火尚不清楚。灭火过程中,一名年轻的消防员在商厦内

不幸被掉落物品砸中,当场丧生。除消防人员伤亡外,大火没有造成其他人员伤亡。

红龙市场是罗马尼亚,乃至整个东南欧地区规模最大的中国商品集散地,在罗居留的约7000名华商绝大多数在那里经营。当天着火的是市场的第5号和第6号商厦,涉及商铺约2000个。

5月26日,罗马尼亚消防队员在首都布加勒斯特东北郊的红龙中国商品市场参加灭火行动。新华社发

他信就逮捕令提出上诉

据新华社曼谷5月26日电 流亡海外的泰国前总理他信的律师26日正式向泰国刑事法院提交上诉书,要求撤销对他信的逮捕令。

据泰国《民族报》网站报道,以他信律师塔纳为首的辩护团当天在法庭上对检方指控他信涉嫌从事恐怖活动所采纳的证据提出质疑,并要求“红衫军”领导人之一乍杜蓬和反对党为泰党议员素察出庭作证。

乍杜蓬在法庭上说,他信并未参与“红衫军”活动的决策过程,也与恐怖活动无关。在日后的听证会上,他将设法澄清这一点。

泰国刑事法院将于6月18日就此一上诉作出判决。

美要漏油责任方全额买单

据新华社电 美国政府25日说,“深水地平线”石油钻井平台爆炸事件相关方必须为海底原油泄漏导致的所有损失“买单”。

美国国会正在审议一项法案,准备大幅提高原油泄漏赔偿上限,甚至“上不封顶”。一旦法案得以通过,“深水地平线”租赁方英国石油公司等可能赔得“倾家荡产”。

英国石油公司忙于排除堵漏同时,还面临来自美国政府和国会的巨大追责压力。

美国司法部副部长托马斯·佩雷利25日出席国会参议院能源和自然资源委员会举行的听证会。他告诉议员,英国石油公司如果对国会可能通过的提高赔偿金额上限法案提起上诉,政府有把握胜诉。

除英国石油公司外,其他当事方也在法律方面未雨绸缪,希望把赔偿降至最低。

世卫专家呼吁立法控吃盐

据新华社电 世界卫生组织营养顾问25日说,各国政府如果立法降低食品含盐量,不仅可节省高额医疗支出,还能挽救数以百万计人的生命。

世卫组织联合营养中心负责人、英国沃里克大学心血管病专家佛朗哥·卡普乔说,一些食品制造商在自发降低产品含盐量方面取得进展,这种情形下,各国立法者更应寻求以设立法律、法规形式控制国人盐摄入量。

卡普乔认为,人体每日仅需摄入大约1.5克盐,世卫组织每日5克的建议摄入量仍然“超标”。

医学界普遍认为,减少盐摄入量可显著降低罹患高血压、心脏病和中风风险。路透社援引2007年一项研究结果报道,这项研究分析当时所有可获取例证后发现,如果全球各国减少盐摄入量15%,到2015年可挽救将近900万人的生命。

杭州钱江铁路新桥合龙

系世界最长高速铁路连续梁桥



这是建设中的钱江铁路新桥。新华社发

据新华社杭州5月26日电 全长2222米,设计时速250公里的杭州钱江铁路新桥26日合龙。这是目前世界上最长的一座水上4线高速铁路连续梁桥。

据了解,杭州钱江铁路新桥预计于2011年通车,是杭州至宁波、上海至昆明等高速铁路客运专线的关键工程。桥面设计为4线铁路,大桥建成后,钱塘江上的铁路通道增加到7条,能极大缓解过江运输压力。

据项目总工程师陈长明介绍,普通的连续梁结构铁路桥为3孔到4孔,18孔的水上4线铁路桥目前世界上尚无先例,因此钱江铁路新桥在目前世界上的铁路连续梁结构桥中是最长的。

(上接第一版)胡锦涛强调,到2020年我国人才发展总体目标是:培养造就规模宏大、结构优化、布局合理、素质优良的人才队伍,确立国家人才竞争比较优势,进入世界人才强国行列,为在本世纪中叶基本实现社会主义现代化奠定人才基础。我们要围绕这个总体目标,坚定不移走人才强国之路,科学规划,深化改革,重点突破,整体推进,努力实现人才资源总量稳步增长、队伍规模不断壮大、人才素质大幅度提高、结构进一步优化、人才竞争比较优势明显增强、竞争力不断提升,人才使用效能明显提高、人才发展体制机制创新取得突破性进展,逐步实现由人力资源大国向人才强国转变。

胡锦涛指出,当前和今后一个时期要重点抓好以下工作。一要坚持人才工作指导方针,确立人才优先发展战略布局,坚持服务发展、人才优先、以用为本、创新机制、高端引领、整体开发的指导方针,紧紧围绕党和国家工作大局,把服务科学发展作为人才工作的根本出发点和落脚点,把发挥各类人才作用作为人才工作的根本任务,构建与社会主义市场经济体制相适应、有利于科学发展的人才发展体制机制,发挥高层次人才在经济社会发展的人才队伍引领作用,支持人人都作贡献、人人都能成才,统筹推进城乡、区域、产业、行业 and 不同所有制人才资源开发,实现各类人才队伍协调发展,促进人的全面发展。二要坚持突出工作重点,统筹抓好各类人才队伍建设,突出培养创新型科技人才、大力开发经济社会发展重点领域急需紧缺专门人才,统筹抓好党政人才、企业经营管理人员、专业技术人才、高技能人才、农村实用人才、社会工作人才等人才队伍建设,抓紧培养造就一批复合型、高层次、

通晓国际规则的适应对外开放的人才。三要重点推进改革创新,激发各类人才创造活力,重点围绕用好活用人才、提高人才效能,完善人才工作管理体制,健全人才工作机制,从人才培养开发、评价发现、选拔任用、流动配置、激励保障等方面形成更加科学、更具活力的一整套机制,形成统分结合、上下联动、协调高效、整体推进的人才工作运行机制,建立健全政府宏观管理、市场有效配置、单位自主用人、人才自主择业的人才管理体制,形成有利于人才发展的法制环境,着力解决制约人才工作发展、制约人才发挥作用的突出矛盾和问题,为人才事业发展增添蓬勃活力和强大动力。四要坚持德才兼备原则,全面提高人才队伍素质,把树立正确的世界观、人生观、价值观,弘扬爱国主义、集体主义、社会主义思想融入人才工作全过程,教育和引导各类人才学习践行社会主义核心价值观体系,组织和引导各类人才在社会实践中砥砺品质、锤炼作风、提高干事创业的本领,鼓励各类人才坚持求真务实、尊重客观规律、恪守科学精神、大胆探索创造,倾心本职岗位,注重工作实效,淡泊个人名利,无私奉献,建设一支饱含爱国热情、勇于追求真理、具有务实作风、善于团结协作、积极改革创新、争创一流业绩的高素质人才队伍。五要坚持扩大人才工作对外开放,做好人才“引进来”和“走出去”工作,坚持人才自主培养开发和引进海外人才相结合,加强人才和人才开发国际交流合作,积极引进海外人才和海外智力。

胡锦涛强调,青年是祖国的未来、事业的希望。要把培养造就青年人才作为人才队伍建设的一项重要战略任务,加大工作力度,完善工作制度,采取及早育苗、重点扶持、跟踪培

养等特殊措施,使大批青年人才持续不断涌现出来。要不拘一格、广纳群贤,破除论资排辈、求全责备观念,在实践中发现人才、培养人才、锻炼人才、使用人才,成就人才。要教育和引导青年人才自觉把实现个人人生价值同实现全面建设小康社会和中华民族伟大复兴的奋斗目标紧密结合起来,牢固树立为祖国、为人民、为民族真诚奉献的人生理想,在投身党和人民的伟大事业中建功立业。各级党委和政府要加强青年人才的教育和引导,在全社会形成爱护青年、关心青年和鼓励青年成才、支持青年干事创业的良好氛围。

胡锦涛指出,切实做好人才工作,加快建设人才强国,加强和改进党对人才工作的领导是根本保证。要坚持党管人才原则,自觉用科学理论指导人才工作,用科学制度保障人才工作,用科学方法推进人才工作,不断提高人才工作水平。各级党委要把人才工作摆在更加突出的位置,善于用战略思维、开放视野、发展眼光谋划和推动人才工作,落实人才培养使用重大政策,抓好重大人才工程,统筹经济社会发展和人才发展,履行好管宏观、管政策、管协调、管服务的职责,深入人才工作面临时的突出矛盾和问题,使人才工作始终体现时代性、把握规律性、富于创造性。各级党委和政府要切实做好人才服务工作,努力培养人才发展良好环境,坚持用事业聚人才,使各类人才创业有机会、干事有舞台、发展有空间。要鼓励创新、爱护创新,使一切创新想法得到尊重,一切创新举措得到支持,一切创新才能得到发挥,一切创新成果得到肯定。要关心人才学习和生活,千方百计为他们排忧解难。要通过大力表彰和广泛宣传优秀人才的

先进事迹,营造尊重科学、鼓励创新、甘于奉献的良好氛围,在全社会形成见贤思齐、奋发努力的良好风尚。

温家宝在讲话中指出,当今世界,国际竞争日趋激烈,突出表现为科技、教育和人才竞争。科技是关键,教育是基础,人才是根本。《国家中长期人才发展规划纲要》与已经发布的《国家中长期科学和技术发展规划纲要》及即将发布的《国家中长期教育改革和发展规划纲要》相互支撑、紧密联系又各有侧重,一定意义上讲,属于国家发展的顶层设计和系统规划。

温家宝强调,要为人才成长创造良好条件和环境,不拘一格选拔人才。要善于发现人才,用人所长,不能求全责备,让各类人才和全体劳动者、建设者才尽其用、各得其所。要在实践中锻炼和培养人才,让他们在经济社会发展实践中增长才干、建功立业。要创新人才发展体制,坚决破除一切不利于人才成长、人才流动、人才使用的思想观念和体制性障碍,构建与社会主义市场经济体制相适应、符合科学发展要求的人才发展体制机制。

温家宝指出,人才资源是国家的战略资源,各级党委和政府要把人才工作摆在突出位置,为人才的成长服好务。一要大胆使用和吸引人才,加强对拔尖创新人才、急需紧缺人才、战略性后备人才培养的支持力度。大胆引进和使用海外高水平拔尖人才,鼓励海外留学人员回国工作、创业或以多种方式为国家发展服务。充分发挥国内人才的作用,调动他们的积极性。二要加大人才发展资金投入。建立健全政府、用人单位、个人和社会多元化的人才发展投入机制,较大幅度增加人力资本投资比重。三要